



GENTING MALAYSIA BERHAD
(Reg. No. 198001004236)

新闻稿

即时刊登

云顶世界阿娃娜 让您与心爱的另一半在云端上举办一生难忘的婚礼

(云顶高原, 2023 年 2 月 21 日讯) 您是否即将举办婚礼? 作为一对夫妇婚姻旅程中最重要的一天, 婚礼应该是一件令人振奋、愉快并且在无压力下进行的事情! 坐落在海拔 3100 英尺的云顶世界阿娃娜风景优美, 气候宜人; 并且拥有数家获奖餐厅, 绝对是一个无与伦比的独特婚礼目的地, 成为您美好的婚礼回忆里一道美丽的风景线。

云顶世界阿娃娜提供完善设备及专业人员协助您举办一场犹如童话般的奢华婚礼, 您还可以借此机会与您的爱人享受只属于你们的幸福假期! 我们提供各种不同的婚礼场地, 并附有各种特别策划的配套, 无论是精致优雅的宴会厅, 或是充满大自然气息的场地, 都可以满足您对婚礼的需求。

您将在一个充满浪漫情调并舒适的环境之下展开您生活的新篇章。专门为体现顶级综合度假村的标志性、时尚特色和宁静祥和而设计的 2023 年云顶世界阿娃娜婚宴配套, 还可以根据不同的预算为您量身定制。

我们将为你们这对独特的夫妇打造一场与众不同的非凡婚礼! 如果您热爱大自然, 云顶世界阿娃娜被古老雨林环绕的壮丽景色, 将为您打造一个如梦似幻的花园式婚礼。为此, 云顶世界阿娃娜提供的 The Great Lawn 婚礼配套, 包括提供烤龙虾和和牛西冷牛排等主菜的西式套餐, 或者包含餐前鸡尾酒和丰富的鲜花和装饰的国际自助餐, 人均净价由 350 令吉起。

不仅如此, 如果您想把富丽堂皇的 Dewan Wawasan 宴会厅变成您梦想中的婚宴场所, 云顶世界阿娃娜也能为您做出安排。我们的中式婚礼配套提供全包的 7 或 8 道菜, 10 人桌净价由 1,588 令吉起。另外, 我们也能为您特别策划印度或马来主题的婚宴, 每人收费净价由 140 令吉起。如果您想让婚宴更具特色, 云顶世界阿娃娜还可以为您安排您想要的主题并提供豪华的西式 4 道或 5 道菜肴, 价格为每人 200 令吉起。云顶世界阿娃娜的婚宴套餐配套将为您提供您所向往的婚礼特色, 并提供您和另一半在云顶世界阿娃娜的行政套房 2 天 1 夜的免费住宿, 该婚宴套餐的最低人数要求为 150 人。

如果您想举办一个私密又华丽的结婚登记派对，云顶世界阿娃娜可以协助您策划一个难忘并独一无二的欢庆派对！您可定制您想要的派对套餐，包括下午茶自助餐、鲜花拱门和装饰。我们还将提供 2 天 1 夜的云顶世界阿娃娜行政套房（含双人早餐），您的家人和朋友们还将获得优惠的酒店价格以及其他包含在婚礼配内的项目，价格每人由 150 令吉起。您也可自由选择加入敬茶仪式。结婚登记配套最低人数要求为 60 人。

这么多精美配套任君选择，想必那些将在今年举行婚礼的情侣一定会感到十分兴奋！虽然外间许多酒店的婚礼配套都已经被预约至年底，但云顶世界阿娃娜仍有许多非常受欢迎的吉祥婚礼日期，例如 8 月 8 日、9 月 9 日、10 月 10 日和 12 月 12 日供您选择。不要再犹豫了，今天就锁定您选择的婚礼日期。欲了解更多的详情和任何查询，请浏览 www.rwgenting.com 或电邮 meetings-events@rwgenting.com。

-完毕-

媒体联络:

Ms Melanie Ong

副经理 - 企业通讯与公关部
云顶马来西亚有限公司
电话: (603) 6101 1118 ext: 59509
电邮: melanie.ong@rwgenting.com

Ms Lorehta Doreen A/P Sritheran

执行员 - 企业通讯与公关部
云顶马来西亚有限公司
电话: (603) 6105 9609
电邮: lorehtadoreen.sritheran@rwgenting.com

云顶马来西亚简介

云顶马来西亚有限公司（简称“云顶大马”）是全球领先的休闲和酒店业企业之一。云顶大马在马来西亚交易所上市，拥有并经营多家大型度假村，包括马来西亚云顶世界、位于美国的云顶世界纽约市及云顶世界卡茨基尔（通过联营公司拥有 49%的股份）、位于巴哈马的云顶世界比米尼、云顶世界伯明翰和位于英国超过 30 家赌场及位于埃及的开罗康乐福。

拥有 7 家不同类型酒店及约 10,500 间客房的云顶世界是马来西亚首屈一指的综合性度假村。度假村提供多样化的休闲和娱乐设施，包括博彩、主题乐园及娱乐景点、餐饮、零售商店和国际表演以及商务会议设施。位于云顶半山的云顶高原名牌折扣购物中心（云顶种植有限公司和赛门产业集团合资企业）是云顶世界的另一重要景点。此外，世界级和顶级的云顶天城世界主题乐园，进一步提升云顶世界广泛的娱乐活动，体现了云顶世界作为区域内，休闲与娱乐业领航者的地位。

云顶大马是云顶集团的成员之一，也是亚洲领先和最佳管理的跨国企业之一。云顶集团由富有远见的企业家丹斯里林国泰掌舵，他成功在马来西亚、新加坡、菲律宾、美国、巴哈马和英国建立了领导休闲与酒店业的云顶世界品牌。丹斯里林国泰也广泛投资全球其他行业，包括油棕种植、产业发展、电力、石油和天然气、和生物科技。